

15 февраля - День памяти воинов-интернационалистов. В рамках года Памяти и славы для учеников 7 класса прошел урок мужества. Ребятам было рассказано о том, кто считается воином-интернационалистом, о войне в Афганистане, Чечне, современных военных конфликтах.

Подробно поговорили о земляках, принимавших участие в боевых действиях в Афганистане – Султанов Айся Гаязович и Чечне – Воробьев Дмитрий Владимирович. На стенах школы размещены, посвященные им мемориальные доски.

Султанов Айся Гаязович

Командир ВМП разведывательной роты, младший сержант, родившийся 23.10.1964 года в с. Ахметлей Николаевского района Ульяновской области, татарин, член ВЛКСМ с 1980 г., образование 10 классов. В Советской Армии с 21.10.1983, призван Нефтегорским РВК Куйбышевской обл., выполняя боевое задание, верный военной присяге, проявив стойкость и мужество погиб 2 июля 1984 г.

Воробьев Дмитрий Владимирович

Родился 10 февраля 1976 года, в городе Чапаевск Самарской области. Учился в Дмитриевской средней школе. После школы в 1992 г. Поступил в Домашкинское ПТУ – 43. Закончил училище в 1994 г.

22 июня 1994 г. военным комиссариатом Нефтегорского района Самарской области был призван в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. Принимал участие в период вооруженного конфликта на территории Чеченской республики. Службу проходил в а/ч 65349 (81 МСП) в должности старший стрелок. Без вести пропавшим числится с января 1995 г.

17 июля 2000 г. Нефтегорский районный суд Самарской области вынес решение объявить Воробьева Дмитрия Владимировича умершим при боевых действиях в Чечне.

